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Ｑ１．「文教サタゼミ」の開講を何で知りましたか。 Ｑ２．５回シリーズの「文教サタゼミ」でしたが、
回数はいかがでしたか。

Ｑ３．「文教サタゼミ」を受講して全体的に Ｑ４．「文教サタゼミ」の講習教科は数学と英語の
いかがでしたか。 ２教科でしたが、いかがでしたか。

Ｑ５．「文教サタゼミ」の「課題プリント添削」や Ｑ６．「文教サタゼミ」数学の講座はわかりましたか。　
「質問コーナー」はいかがでしたか。

Ｑ７．「文教サタゼミ」英語の講座はわかり Ｑ８．講座は、数学が全員で、英語は少人数で
ましたか。　 実施しました。どちらがよかったですか。

・とても解かりやすく、わからない問題がわかった。 ・とてもよかった。ありがとう。
・説明が丁寧でわかりやすかった。 ・先生達の教え方・アドバイスがよかった。
・復習することができてよかった。 ・楽しかった。
・英語の解説プリントがよかった。 ・受験に役立てます。
・家ではあまり集中して取り組めない。サタゼミがあってよかった。教えてもらったところを入試に役立てたい。
・普段学校では質問しにくいが、ここでは普通に質問できよくわかった。
・授業がわかりやすかった。クロージングイベントも楽しかった。

「文教サタゼミ」アンケート

「文教サタゼミ」全体を通しての感想

昨年11月26日から12月24日の間に実施いたしました「文教サタゼミ」について、
31名の受講者へアンケートにご協力いただきました。（回答率84％）

「文教サタゼミ」が高校受験のお手伝いの一つになったと実感しており、
実際の入学試験の際に、少しでも役に立つのではないかと考えております。
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